



મોંઘવારી નાથવા રાજ્યોને આદેશ Page-6

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (30) અંક નં. ૧૨૧

૧૦ જુલાઈ, ૨૦૧૫, શુક્રવાર ; અધિક અષાઠ વદ - ૯

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

નાગરિક બેંકમાં ચૂંટણી જંગ પૂર્વે કાનૂની જંગ

બોર્ડ ઓફ નોમીનીઝના ચુકાદાને ટ્રિબ્યુનલમાં પડકારાયો : ટ્રિબ્યુનલે મનાઈ હૂકમ આપવાની વાતનો અસ્વીકાર કરી ચૂંટણી પછી વધુ સુનાવણી માટેની મુદત આપી : વડી અદાલતમાં પણ અલગથી ત્રણ જેટલી અરજીઓ દાખલ કરવામાં આવેલી જ છે

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર નાગરિક બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સનો ચૂંટણી જંગ પહેલાં જ કાનૂની જંગે સહકારી ક્ષેત્રમાં ભારે ખળભળાટ મચાવી દીધો છે.

બોર્ડ ઓફ નોમીનીઝની કોર્ટ દ્વારા છ ઉમેદવારોના ઉમેદવારી પત્રો માન્ય કરાયા બાદ ચૂંટણી અધિકારીએ બેંક વતી આ ચુકાદાને સહકારી વિભાગની ટ્રિબ્યુનલમાં પડકાર્યો છે.

ટ્રિબ્યુનલે મનાઈ હૂકમ ઉમેદવારોના સંદર્ભે આપવાનો ઈન્કાર કરી સુનાવણી માટે ચૂંટણી પછીની તારીખ નિયત કરતાં પાટનગરના સહકારી જગતમાં ભારે ઉત્તેજનાઓ સવાર થઈ જવા પામી છે. નાગરિક બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની ચૂંટણી જાહેર થયા પછી ત્રણ જેટલી જુદી જુદી અરજીઓ વડી અદાલતમાં ન્યાયની માંગણી કરવામાં આવી છે તે પણ ઉલ્લેખનીય છે. નાગરિક બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સના ચૂંટણી જંગ પહેલાં જ

નાગરિક બેંકના ચૂંટણી જંગમાં ઈવીએમનો ઉપયોગ કરાશે પૂનાથી આ ઈવીએમ ખાસ ભાડે મેળવવામાં આવ્યા છે : ૭૦ થી વધુ ઈવીએમ ઉપયોગમાં લેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર નાગરિક કો.ઓ. બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની ચૂંટણીમાં પહેલીવાર ઈવીએમથી મતદાન કરાશે. આ માટે પૂના પાતેથી ખાસ ભાડે ઈવીએમ મશીનો લાવવામાં આવનાર છે. નાગરિક કો.ઓ. બેંકમાં ૪૦ હજારથી વધુ સભાસદો નોંધાયેલા છે અને બેંકના સભાસદોને મતદાનની સરળતા રહે તે માટે ખાસ ઈવીએમની મદદથી આ ચૂંટણીમાં મતદાન થશે.



ગાંધીનગર, તા. ૯ કાળજી લેવામાં આવી રહી છે. જુના સભાસદો જે નોંધાયેલા છે તેમના પાંચ વોર્ડ અને બીજા ૧૩ વોર્ડ બનાવવામાં આવશે. ૪૦ થી વધુ વધુ મતદાન કુટિરો બનાવવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. નાગરિક બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ માટેના જંગમાં ૨૩ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. પરિવર્તન પેનલના ૧૩ અને પાવર પેનલના ૧૦ ઉમેદવારો છે. નાગરિક બેંકની ચૂંટણી માટેનો તકો તૈયાર કરવા અને શાંતિપૂર્ણ



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

શ્રમની રાહમાં - શહેરના સેક્ટર-૬/૭ના બસ સ્ટેન્ડ પાસે ફૂટપાથ પર શ્રમિક મહિલાઓ અને પુરુષો નિયમિત કામની શોધમાં ઉભા હોય છે... કયા લેબર કોન્ટ્રાક્ટર, કેટલા શ્રમિકોને આજે કામે લઈ જશે એની ચર્ચાઓથી સવાર પડે છે... અને સૌ શ્રમિકો શ્રમની રાહમાં સવારે એક કલાક વિતાવે છે...

ઈન્દ્રોડામાં આડા-ઉલ્ટીના ૩ કેસ પાણી પુરવઠો સુપર કલોરીનેશન સાથે આપવા તંત્રને કરાયેલી તાકીદ

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ ઈન્દ્રોડા ગામમાંથી આજે ત્રણ સાદા આડા-ઉલ્ટીના કેસો મળી આવ્યા છે. ઈન્દ્રોડા ગામના જુદા જુદા વિસ્તારમાંથી આ કેસો મળ્યા છે. જો કે પાણી સુપર કલોરીનેશન સાથે આપવા મહાનગરપાલિકાના આરોગ્ય તંત્રએ આજે પાણી-પુરવઠા વિભાગને લેખિતમાં કડક તાકીદ કરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

આરોગ્ય તંત્રના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે પરિસ્થિતિ સંપૂર્ણ નિયંત્રણ હેઠળ છે તેમજ જે કેસો મળ્યા છે તેમની તબિયત પણ સુધારા પર છે. તંત્ર દ્વારા ગામમાં સર્વેલન્સની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. પરંતુ કોઈ અન્ય કેસ મળી આવ્યા નહિ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ ઈન્દ્રોડા ગામને બોર દ્વારા પાણી પુરવઠો આપવામાં આવી રહ્યો છે. ગામમાં પાણીનો પ્રશ્ન જટિલ હોવાની તંત્ર સમક્ષ પણ અનેકવાર રજૂઆતો કરવામાં આવી હોવા છતાં કોઈ કાયમી ઉકેલ ન આવતાં લોકોમાં નારાજગી પ્રવર્તી રહી છે.

સનફીસ્ટ યીપી નુડલ્સ અને બામ્બીની મેકોની પર ગુજરાતમાં એક માસનો પ્રતિબંધ

ગાંધીનગર, તા. ૯ મેથી નુડલ્સમાં હાનિકારક પદાર્થોની હાજરીના પગલે દેશભરમાં તેના પર પ્રતિબંધ આવી ગયો છે. તેવી જ રીતે બામ્બીનો મેકોની અને સનફીસ્ટ યીપી નુડલ્સમાં હાનિકારક પદાર્થોની હાજરી જણાતા ખોરાક અને ઔષધ નિયમનતંત્ર દ્વારા તેના પર એક માસનો પ્રતિબંધ લાદવામાં આવ્યો છે.

રાજ્ય સરકારનું ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર (બિન આરોગ્યપ્રદ ખાદ્યવસ્તુઓનું વેચાણ, વિતરણ તેમજ સંગ્રહ કરતા વેપારી-ઉત્પાદકો સામે કડક હાથે કાર્યવાહી કરી રહ્યું છે. જેના ભાગરૂપે ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્રના ખાદ્ય સુરક્ષા અધિકારીઓ દ્વારા બામ્બીનો એન્ડ્રો ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ઈન્ડોર (એમ.પી.) ઉત્પાદિત 'બામ્બીનો મેકોની' અને આઈ.ટી.સી. લિમિટેડ, રુજનગામ, પુના

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

મહેસુલ તલાટી 2400+
પરીક્ષા નવેમ્બર 2015
(વર્ગ-3) માટે ખાસ બ્રેચ
માસ્ટર કોર્ષ-2016
ગણિત / ભૂગોળ/વિજ્ઞાન/કોમ્પ્યુટર / અંગ્રેજી વ્યાકરણ / ગુજરાતી વ્યાકરણ / કોમ્પ્યુટર / પંચાસતી રાજ જેવા તમામ વિષયોનો અભ્યાસ...

કો માત્ર ₹ 28,000/- (એક સારું જ ભવવાની સંદેશો)
કોર્ષનો 6 સમયગાળો (વધુમાં વધુ)

બેચ નંબર	બેચનો સમય	ભાવવાનો દિવસ
9.7.2015 THURSDAY	બપોરના 3 થી 6	સોમ થી શુક્ર
23.7.2015 THURSDAY	બપોરના 12 થી 3	સોમ થી શુક્ર
01.8.2015 SATURDAY	બપોરના 12 થી 5	શનિ/રવિ

કોર્ષનો 5 સમયગાળો (વધુમાં વધુ)
બેચ નંબર 9.7.2015 THURSDAY સવારના 7 થી 10 સોમ થી શુક્ર
બેચનો સમય 23.7.2015 THURSDAY બપોરના 3 થી 6 સોમ થી શુક્ર

• GS : Mukesh Patel • Gulj : Dr. Rana
• Eng. : Dr. U Pandit • Dr. Bhavesh Goswami
for GS & C Prajapati for Maths / Reasoning

MUKESH PATEL : 90990 76788
• રૂબરૂ મળવાનો સમય : સોમ થી શનિ, સવારના 10-30 થી 5

TCCI EDUCATION PVT. LTD.
328/2, દેના ગુજ. ગ્રામીણ બેંક પાસે, ઘ-2 થી ચ-2ની વચ્ચે, સે.7/A, ગાંધીનગર
હોસ્ટેલ સુવિધા ઉપલબ્ધ ફોન ઓફીસ સમયે પ્રમાણે કરવો

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ
ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧

સેક્ટર 6D, સહીયર ગરબા ગ્રાઉન્ડ પર મોજ-મસ્તીનો જજનો એટલે ફન પાર્ટી
ફોન : ૯૮૨૪૭૦૬૧૮૮૯
સમય : સાંજે ૫.૦૦ થી ૯.૦૦ થી
પ્રવેશ ફી ફક્ત રૂ. 10/- રાઈફ્સ રૂ. ૨૦/-
બાબલો માટે ખાસ સાઈડ્સનો આનંદ
રોસારો, જામન વીલ, ઈશમી, બેક ડાન્સ તેમજ બીજા અન્ય સર્વિસ

૧ થી ૩૦ સેક્ટર માટે આપનું LED TV, LCD TV, Colour TV ભગડે તો દુકાને આપવાની જરૂર નથી ફક્ત ફોન કરો.
સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ
સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર
મો. : ૯૪૨૬૨ ૭૦૪૮૧, ૯૭૧૪૧ ૯૮૩૬૬

કેટલાં આવ્યા અને કેટલા ગયાં અમારા ભાવ સામે સૌ હારી ગયાં

અમારી ચેલેન્જ અમદાવાદમાં આનાથી સસ્તુ મળ્યું તો પૈસા પાછા

કોટન-શર્ટ ₹200	ટી-શર્ટ ₹200	ટ્રેક-લોવર ₹350	જીન્સ ₹200	કોટન-ટ્રાઉઝર ₹200
બ્રા ₹50	પેન્ટી ₹20	કેપ્સિ ₹250	લેગ્ગિંગ્સ ₹100	લેડિઝ ટોપ્સ ₹150
વેસ્ટર્ન આઉટફીટ ₹30	લેડિઝ કિઝાઈનર કુર્તી ₹100	લેડિઝ ડ્રાઈવિંગ કોટ ₹60	કિઝ્સ જીન્સ ₹100	કિઝ્સ ટી-શર્ટ ₹100

શર્ટ, ટ્રાઉઝર્સ, જીન્સ, ટી-શર્ટ up to 50 Size

રમઝાન નિમિત્તે ડિસ્કાઉન્ટ ભાવથી જકાત ખરીદવાની ઉત્તમ તક

ગોલીવુડ અને ટીવી સેલીબ્રિટીઝ દ્વારા પહેરાતા બ્રાન્ડેડ લેટેસ્ટ ફેશનેબલ ગારમેન્ટ્સ

ગાંધીનગર હોટલ પ્રેસિડન્ટ: "ચ" રોડ, સેક્ટર-૧૧, ઓલેસ્ટ રેસ્ટોરન્ટની નીચે, પેટ્રોલ પંપની પાછળ

સી.જી.રોડ
LAZKUS AG હોલ
લો-પ્રાઈસ વાર રસ્તા, સમર્થિયર મલોર સામે
ડ્રાઈવ-ઈન રોડ
સીલ્વર બેંકવેટ માનવ મંદિર સામે
મહિનગર
શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર વાડી
શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર રોડ, રેલવે સ્ટેશનની પાસે

ORGANISED BY
swastik Mart
The Complete Family Store
Promoted by : Ajit Singh & Co.

નારણપુરા
શ્રદ્ધા દિપ કોમ્પ્લેક્સ
પલ્લવ ચાર રસ્તા, ૧૩૨ ફૂટ રીંગ રોડ, શાંતિનગર બાર્ડ્સ બસ સ્ટોપ પાસે, અંકુર રોડ,
બાબુનગર
સીટી ગોલ્ડ સિનેમા
બોમ્બે હાઉસિંગ પાસે